[MNb3bl aNKOMUHMEBDbIE NoA onpeccoBKy

Twun: TA (TOCT 23469.2-79)

¥ MpepHasHaueHbl ANA COEAVHEHWS ONPECCOBKO aniaMINHEBbIX Kabenein
1 nposoaoe bes ocesoi HarpysKy

MMNb3bl UMEKDT CKBO3HYK KOHCTPYKUWKD
MaTepwnan: anoMUHWIA mapkn A1
Pabouee HanpaxeHwne: oo 10 kB

CeKToOpHbIE XWNbl PEKOMEHAOBAHO CKPYrNWTh Habopom maTpuy HM-300
C(KBT)

¥ Mocne 3a4NCTKW KOHUOB anioMWUHWEBbIX XN C

MNCNONb30BaHMEM KOPAOLWETKI Ha XWrbl HEHOCWTCS NPOBOAALW S
KOHTaKTHas nacta «KBT». BHYyTPEeHHHOK NOBEPXHOCTb FMb3bl TAKOKE
cnenyeT 3a4MCTWTb U CMa3aTb NacToW, NOCME Yero 3aBeCT B HEE Wbl C
38X0A0M Ha NONOBWHY ANWHbI TNb3bl U NPOW3BECTW ONPECCOBKY

A NN

=>3KCcnnyaTayuoHHbIe XapaKTepucTukn (net)

¥ [apaHTUAHbIA CPOK XpaHeHua: 15
¥ MapaHTWiHbIK cpok akcnnyaTauum: 15
¥ Cpok cnyxbBei: 40

Pasmepsol (Mm)

TOBdpHBLIE NO3VMLIMA nl;;gxf_‘_ﬁ_ :ﬂ?'l-l_—’:'l?]g::é
d:l oTnycka
Lo Rl [ J— 53 BS 4% wr 100 100
A 16 (KBT) 16 = 60 10 5.4 wT 100 100
25000 25 — 63 12 7 w 100 100
A 35 (KBT) 35 = 71 14 8 wT 100 100
rA 50 (KB sa - 71 1 9 wr 100 100
A g 70 — 80 18 12 wr 50 50
IR 05 s - 85 20 13 w 50 50
IA 120 (KBD 120 — 100 22 14 wr 25 25
IA 150 01 150 - 100 212 17 wr 25 25
IA 185 (KBD) 185 — 100 26 19 wT 25 25
rA 240 8D 240 — 110 28 20 wr 10 10

rA 300 (KET) 300 = 140 32 24 wT 10 10




